MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MIAJEXTA U HAYKATA

LileHTbp 3a KOHTPON M OLeHKa Ha Ka4eCTBOTO Ha 0Gpa3oBaHUETO

TECT 11O MATEMATHKA 3A 1V KJIAC

Hpoqemu BHUMAMENIHO 6CEKU 6bNPOC U OmZOGOpL‘t, Kamo oepadum C Kpveue camo npasuiHusl omeoeop!

1. Koe ot yncaara cpabp:Ka 5 eTUHUIU U 5
xuasaau?

a) 5500
6) 5050
B) 5005

2. Yucsoto, kKoeTo ce Hamupa ciaex 99 999 B
4KcJI0BaTa peauia, e:

a) 10 000
6) 100 000
B) 199 999

3. Ako cbOupaemure ca 5702 u 2419, To cOOpBHT e:

a) 3283
6) 7111
B) 8121

4. Axo ymaiasieMoTo e 8341, a ymanurensr e 526,
pa3IuKaTa e:

a) 3081
6) 7815
B) 7825

5. Ilpou3Benennero Ha yucaara 1607 u 8 e:

a) 12 856
6) 12 806
B) 8456

6. Ha x0,1k0 e paBHO MPOU3BEIEHNETO HA
gyucjaara 128 u 75?

a) 9600
6) 9500
B) 1536

7. HactHoTo 7803 : 3 € paBHO Ha:

a) 261
6) 2061
B) 2601

8. YactHoTo 33440 : 16 €:

a) 290
6) 209
B) 2090

9. Pe3yITaThT OT NpecMsATAHETO HA H3pa3a
1750-50.16 e:

a) 950
6) 800
B) 27 200

10. Caen npecMsiTaHeTO Ha U3pa3a
168.26+26.32 ce mosry4yaBa:

a) 832
0) 4368
B) 5200



11. Hen3BeCTHOTO YHMCJI0 B PAaBE€HCTBOTO
3028 —[ |=39 e:

a) 2989
0) 2999
B) 3067

12. Axo kbM 8092 npudaBum YyeTBbPTHHKA OT 804
e MOJy4HM YHCJI0TO:

a) 11 308
6) 8896
B) 8293

13.7 kr 24 r ca paBHHU Ha:

a) 7024 r
0) 7240
B) 70024 r

14. Haii-rojieMusiT ¥ Hali-MaJKHAT BI'bJI HA
yepTeka ca:

a) XFEDu<ABC 0
0) <XYZ u <ABC
B) <XYZ u <MON

15. Ha 4yeprexa paBHOOeIpeHH M OCTPOBI'bJIHH €A

TPUBI'bJIHUIUTE: D C
a) DAO u BCO 0
0) DAO u ABO
B) ABO u CDO
A B

16. O6uKosIKaTa HA paBHOOEAPEH TPUBI'bJIHHK C
0enpo 7 cM U OCHOBA S ¢cM e:

a) 19 cm
0) 17 cm
B) 12 cMm

17. lllupounHaTa HA NPABOBI'BJIHUK € ¢ 16 cM
M0-MAJIKA OT IB/LKHHATA MY. AKO IbJUKHHATA €
44 cM, IMLIETO HA MPABOBI'LJIHUKA €2

a) 144 kB. cMm
0) 1232 xB. cM
B) 2640 KB. cM

18. Yncaoro, koeTo e 7 mbTH MO-MaJIKO oT 9135,
e:

a) 135
0) 1305
B) 63 945

19. BB Benmkaencka u3iiox6a B3eju ydyacTue
1160 nema. [leceTHHKaTa OT TAX HOJYYHIH
NpeAMeTHH Harpajd, a OCTAHAJMTE TI'PaAMOTH.
Kouiko nena ca nmosxyumiam rpamoru?

Pewenuemo na saoauama e:

a) 1160 — (1160 : 10) = 1044
0) 1160:10=116
B) 1160 — (1160 - 10) =10

20. YYnIMnHOTO HACTOSATEJICTBO oTaeanao 600
JB. 3a OOHOBSIBAaHe¢ HAa KJACHHTE CTaW Ha
4YeTBbPTOKJIACHUIINTE. 32 TPU OT CTauTe OMJIM
3aKkyneHH 0eJim IbCKH 10 66 JB., a ¢ ocTaHAJINTE
napu kynuid 6 reorpadpcku kapru. Kouaxo
CcTpyBa eHa reorpajcka kapra?

a) 34 nB.
0) 67 nB.
B) 89 1B.
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KJrou ¢ BepHHUTE 0TTOBOPH

3amauya | Bepen
Ne O0TTOBOP
1 B
2 0
3 B
4 0
5 a
6 a
7 B
8 B
9 a
10 B
11 a
12 B
13 a
14 0
15 a
16 a
17 0
18 0
19 a
20 0






